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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_646161.htm id="tb42" class="mar10"> 4.关于

应纳税款的计算 (1)认购股票所得(行权所得)的税款计算。员

工因参加股票期权计划而从中国境内取得的所得，按本通知

规定应按工资、薪金所得计算纳税的，对该股票期权形式的

工资、薪金所得可区别于所在月份的其他工资、薪金所得，

单独按下列公式计算当月应纳税款： 应纳税额=(股票期权形

式的工资、薪金应纳税所得额÷规定月份数×适用税率-速算

扣除数)×规定月份数来源：www.100test.comwww.

Ｅxamda.CoM考试就到百考试题 上款公式中的规定月份数，

是指员工取得来源于中国境内的股票期权形式工资、薪金所

得的境内工作期间月份数，长于12个月的，按12个月计算.上

款公式中的适用税率和速算扣除数，以股票期权形式的工资

、薪金应纳税所得额除以规定月份数后的商数，对照个人所

得税税率表确定。 例：某企业员工小李目前月薪5000元，两

年前公司承诺小李在企业工作满两年则在一个纳税年度内分

两次以每股1元的面值购买该企业股票40000股，每次20000股

，该期权不可公开交易。两年前小李得到期权时不需要对此

行为纳税.两年后，小李第一次行权时，该股票市价每股2.5元

，第二次行权时该股票市价每股2.7元小李月薪和行权所得都

各自按照工资薪金纳税： 小李5000元月薪应纳税

：(5000-2000) × 15%-125=325元 小李股票行权所得应纳税： 

应纳税所得额=20000 ×(2.5-1) 20000 ×(2.7-1)=64000元 应单独

计算税额=(64000/12 ×20%-375 )× 12-=8300元 小李当月共纳



个人所得税=325 8300=11625元 (2)转让股票(销售)取得所得的

税款计算。对于员工转让股票等有价证券取得的所得，应按

现行税法和政策规定征免个人所得税。即：个人将行权后的

境内上市公司股票再行转让而取得的所得，暂不征收个人所

得税.个人转让境外上市公司的股票而取得的所得，应按税法

的规定计算应纳税所得额和应纳税额，依法缴纳税款。 (3)参

与税后利润分配取得所得的税款计算。员工因拥有股权参与

税后利润分配而取得的股息、红利所得，除依照有关规定可

以免税或减税的外，应全额按规定税率计算纳税。 来自上市

公司的股息红利减按50%计算应纳税所得额.利息所得和来自

非上市公司股息红利按收入总额为应纳税所得额。 编辑特别
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